



Председатель СК России затребовал доклад по сообщению о применении насилия в отношении воспитанников образовательного учреждения Новосибирской области



В СМИ и социальных медиа получила распространение видеозапись с кадрами применения насилия воспитателями одного из дошкольных учреждений Новосибирской области в отношении детей.

По данному факту следственным управлением СК России по Новосибирской области начато проведение доследственной проверки.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе проверки и всех установленных обстоятельствах.

29 Июля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813575>